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Poznámka: Toto je osobní zjevení, které jsem obdržela od Boha v době, kdy jsem byla sama. V tomto 

poselství je podrobně popsáno, kdo skutečně ovládá svět a události, které přijdou. Prosím, neberte to 

jako evangelium a obraťte se s tím na Boha, našeho mesiáše, a na Ducha svatého, aby vám toto 

poselství potvrdil. Jsem člověk a v některých věcech se mohu mýlit. Nicméně Bůh dal jasně najevo, 

abych se s vámi všemi na této platformě o toto poselství podělila, a tak je zde. Opět si toto poselství 

potvrďte Božím slovem a buďte požehnaní. 

 

Zjevení 12 a 13, 2. Tesalonickým 2, Izajáš 13, Izajáš 9,517, Izajáš 1,1820, Daniel 2,2445, 11,2945, 

12, Genesis 6,17. 

 

Hluboký stát – Deep State existuje, a to nejen v Americe, ale ve všech částech světa. Hollywood, Big 

Pharma, Big Tech, každá megakorporace a každá vláda jsou součástí deep state. Mezi operace 

hlubokého státu patří např: Obchodování s lidmi, krvavé rituály, satanistické uctívání, psychologické 

operace (psyops), vládní kontrola, státní kontrola, celosvětové sledování, výzkum adrenochromu a 

kmenových buněk, stejně jako vytváření nefillim/klonů, náboženství jednoho světového řádu, 

operace CERN, obětování dětí, řízený terorismus, který má vyvolat strach v lidských srdcích, 

dezinformace, programy odlidštění a mnoho dalšího. Mají síť operací po celém světě s agenty, kteří 

jsou nadpozemští. Mnozí z agentů jsou skin walkers, což znamená, že nosí lidskou kůži, aby se 

maskovali jako lidé, zatímco jimi nejsou. Jsou to entity z druhého nebe nebo z černého moře. Ano, mé 



děti, obrovská prázdnota vesmíru je jakési moře. Je to temnota, která pokrývá druhé nebe, aby skryla 

operace temnoty, které se dějí ve světě. Mnohé z těchto nadpozemských bytostí působí pod 

duchovním závojem, který zakrývá zemi před těmito duchovními entitami, a mnohé elity a bezbožní 

lidé se snaží tento duchovní závoj prolomit nadpozemskými prostředky. Duchovní clona, o níž mluvím, 

jsou nebeské klenby. Ano, mé děti, firmamenty působí jako štít, který chrání lidstvo před těmito zlými 

entitami. Firamenty jsou drženy na místě Duchem svatým, a pokud bude Duch svatý odstraněn z 

cesty, firmamenty budou zničeny a nic nebude bránit těmto bytostem, aby vstoupily do atmosféry. 

Způsob, jakým ničí firmamenty, je následující: 

 

1. CERN: prostřednictvím svého velkého hadronového urychlovače a 

2. skrze nárůst hříchu na celém světě. 

Hluboký stát řídí tok informací po celém světě. Monitorují jej prostřednictvím stále bdělého oka 

umělé inteligence. Vatikán používá teleskop LUCIFER k pozorování příchodu Nibiru, aby se mohl 

připravit na příchod třídenní temnoty, ale hlavně vypočítává rychlost a trajektorii Nibiru (Hříšné 

planety neboli Planety X) a místo, kde přistane. 

 

Můj synu, řekni mému lidu, že časy, které přijdou, budou jiné než všechny ostatní. Budou naprosto 

nepředvídatelné. Tyto entity a ti zlí, kteří s nimi kráčejí, zakusí můj hněv. Po určitou dobu jim bude 

dovoleno páchat své zlo. Všechny však náhle skončí a už nikdy si na ně nikdo nevzpomene. Hluboký 

stát spolu s americkou vládou provádějí zlý a ďábelský experiment zvaný MKULTRA. Tento 

experiment začal deset let po druhé světové válce. Právě v důsledku zakázaných informací, které 

získali nefillim, se tomuto experimentu daří dodnes. Jako způsob, jak zcela proměnit průměrný 

americký lid v mysl otupující a zabíjející zombie, které na povel dostávají rozkazy a směrnice, aby 

zabily kohokoli a cokoli. Tuto operaci prováděli za použití všech forem psychologického mučení, 

traumat, psychedelik, jako je LSD, drogy Oklahoma a Ahyuwashkha, technik ovládání mysli a 

čarodějnictví, aby z průměrného Američana nebo obyčejného člověka udělali chladnokrevného vraha. 

Tento experiment stále probíhá v podzemí a nyní našli způsob, jak ovládat masy a celý svět do podoby 

robotů ovládajících mysl. Vyvrcholení tohoto experimentu povede ke znamení šelmy. 

Děti, nenechte se oklamat. Znamení šelmy není jen jedno znamení, je jich více. Pro lepší pochopení si 

přečtěte Zjevení 19,2021. Do krevního oběhu vám bude vložen implantát RFID nanobota a vakcíny, 

které se připojí k vašim červeným krvinkám. Poté vyšle ping zpět do řídicí místnosti centra, která 

funguje jako zařízení c2 (Command and Control), které umožní přístup k vašim bioinformacím, a 

naváže se na vaše mozkové receptory, takže by z těla byla odstraněna jakákoli forma nezávislého 

myšlení. Bude vysílat frekvenci, která sníží lidskou vibrační frekvenci danou člověku Bohem, a 

dosáhne frekvence, která umožní člověka zcela ovládat. Děti moje, podívejte se na informace o fázích 

hackování počítače oběti na internetu a uvidíte, kam vás to dostane. To je však jen to nejmenší. 

Existuje také vakcína s užitečným zatížením, která nainstaluje grafit jako užitečné zatížení do krve.  

 

Grafit v krevním řečišti je velmi nebezpečný, protože může narušit strukturu DNA a implantovat do 

krevního řečiště další cizorodé látky. Vakcíny budou také obsahovat plazí DNA, která je lidským 

malwarem. Když se plazí DNA spojí s lidskou DNA, změní tvar a formu DNA z podpisu dvojité 

šroubovice na podpis trojité šroubovice. Třetí šroubovice funguje jako zadní vrátka pro satana, který 

může vstoupit do lidského těla a plně ho ovládnout od mozku až po celé tělo. Tato zátěž se bude 



dodávat také ve formě tablet a injekcí. Jakmile bude vydán signál pro řídicí a kontrolní centrum, z lidí, 

kteří obdrží tato zařízení, se okamžitě stanou zombie/roboti. Rázem zmizí jakákoli forma individuality 

a jakákoli forma pokání je zastaralá. Stanou se z nich buď maniaci, nebo zcela poddajní systému bestií 

alias otroci. 

 

Tyto technologie RFID budou řízeny internetovým připojením 6G, 5G, 4G, 3G, 2G a 1G. 6G a 5G jsou 

zpětně kompatibilní, což znamená, že budou dokonale fungovat se staršími generacemi internetu s 

dokonalou přesností a efektivitou. 

Padlí také představí masám několik forem nadpozemských technologií. Mé děti, nepřijímejte je, 

protože tyto technologie mohou zcela vypnout vaše frekvence a vymazat ve vás mého ducha. satan 

zesměšňuje to, co dělám, tím, že vytváří napodobeniny stejné myšlenky a překrucuje ji. Mnozí neznají 

satanovu zvrácenou mysl a nevědí, jak je skutečně zlý. Je velmi zvrácený a překročí jakékoli hranice, 

aby dosáhl svých cílů. Kolem chodí lidé, kteří vedou organizace a firmy, a dokonce i vaši obyčejní 

dělníci na ulici, kteří chodí v lidské podobě. Nefillim v lidském těle a jsou všude. Ne všichni, které 

kolem sebe vidíte, jsou skuteční lidé. Hluboký stát v současné době usilovně pracuje na svém zbrusu 

novém projektu, přičemž Obama ve stínu sleduje, jak se všechny tyto věci vyvíjejí. Název projektu 

systému bestií se jmenuje "Patriot Act" (Prosím, neobviňujte mě, proroctví TMV jsem neukradla. To 

mi sdělil sám Bůh). Tento zákon umožní vládcům Ameriky a hlavě systému šelmy upevnit moc nad 

lidmi a zavést zákony, které umožní padlým entitám spolu bydlet s lidmi. Říká se tomu také "zákon o 

mezigalaktické federaci", který vymyslí Spojené národy. Zákon míru a bezpečnosti. Ale stejně jako se 

hlína nemísí se železem, tak se ani tito nemísí s lidmi. Všechno je to jedna velká psychopatie ďábla, 

která má na světě vyvolat chaos. 

 

Děti, když je nemocná celá hlava, je nemocné i tělo. Když už jsme u toho, transhumanismus je další 

formou míchání železa s hlínou. Trans humanistická společnost je společnost, která postrádá moc 

Boha. Lidé, kteří nahrazují a poškozují svá těla kvůli fyzickým augmentacím, které budou plně 

financovány Big farmou, zásobovanou technologiemi a znalostmi padlých/nefillim, nevstoupí do 

mého království. Technologie budou tak pokročilé, že mnozí v lékařské a vědecké oblasti budou nad 

těmito technologiemi slintat a budou se je velmi ochotně učit. I to budou vlády světa kontrolovat, ale 

nebude to trvat dlouho. Systém bestií je systém, který má vratké základy a jeho dům je postaven na 

písku. Přišel déšť (tsunami a nekonečné záplavy), zafoukal vítr (celosvětové kataklyzmatické přírodní

katastrofy) a zazářilo slunce (Boží hněv vylitý na celou zemi) a dům se zcela zhroutil. Je to falešný 

systém, fasáda, iluze, ale pro ty, kteří jdou do záhuby, je to jako splněný sen. 

 

Ještě jednu věc vám všem, děti moje, chci říct, a to jsou zařízení pro genetickou modifikaci. Prosím 

vás, abyste si to nenechali líbit. Promění člověka v modifikovaného člověka, což znamená, že už není 

člověkem. Vakcíny na genetickou modifikaci umožňují člověku dělat a provádět neuvěřitelné výkony, 

které by jinak nedokázal. Rychlé uzdravování, zesílené smysly, zvýšenou rychlost, sílu nad lidskou 

úroveň, ale za cenu ztráty duše. To vše, a ještě více jsem odhalil této služebnici. Vše, co říká, je pravda 

a stane se to. Mnozí z mého lidu již podléhají psychopatii, kterou na ně nepřítel nasadil. Mnozí chodí 

sem a tam bez mé přilby spasení.  

Mé děti, implantují vám do jídla jed, který vás udržuje nemocné. Čarodějnice obcházejí a proklínají 

jídlo lidí svými kouzly a ničí životy lidí svou zlobou. Otráví vaše jídlo, vodu, vzduch, a dokonce i vaše 



oblečení, aby vás mohly lépe ovládat. Použijte moc krve mého syna a Ducha svatého, abyste zničili 

díla temnoty. Také mě poslouchejte. Modlete se, než začnete jíst své jídlo. Před jídlem pomažte svá 

jídla nebo ústa modlitebním olejem a proste o krev mého syna Ježíše proti všem silám temnoty ve 

vašem životě. Vzdejte veškerou slávu Bohu, milujte mě, chvalte mě, zdobte mě a uctívejte mě celým 

svým srdcem, myslí a duší. Pojďte se mnou do ústraní a promluvme si. Modlete se a postěte se a opět 

mě poslouchejte. Modlete se modlitby za vysvobození, ochranu, prosby a boj a já vás vyslyším. Litujte 

rychle, pokud jste proti mně zhřešili, a očistěte svůj oděv a posvěťte jej, abyste v onen den stáli přede 

mnou bez poskvrny a čistí. 

 

Vlažným a vzpurným, pokud jste ochotni se obrátit a poslouchat, budete jíst dobro země. Pokud však 

odmítnete a vzbouříte se, dopadne na vás meč bezbožníků. Buďte požehnaní, mé milované děti. Váš 

král, váš Bůh. 

 


